

# НОВАЯ ЖИЗНЬ

1446

**Районная общественно-политическая газета**Газета основана  
30 сентября 1931 года

№ 43 (9657) ПЯТНИЦА, 20 мая 2016 года

**Выходит по средам и пятницам**

## Лучший по профессии

**Наталья  
Алексеевна  
СЕМУСЕВА -  
доярка ЗАО «Истоки».**

не-стойловый период, в пору массовых отелов коров. И сейчас, когда стадо выгнали на пастбище, забот не убавилось. На днях коров переведут в летний лагерь с универсальной доильной установкой, нужно будет приучать животных к новым условиям. Доярки Наталья Семусева и Светлана Балакина имеют подход к животным, знают привычки каждой коровы. В хозяйстве на этот период припасли зерно, чтобы на УДС подкармливать коров посылкой. Надои молока возросли, его используют на выпойку телят. С фермы Наталья Семусева никогда не уйдет, пока не выполнит все дела. А дома тоже хватает работы. Семусевы - обычная сельская семья. Муж Сергей работает механизатором в том же хозяйстве, сейчас сеет зерновые на полях. Сын учится в школе. В деревне никак нельзя без огорода, поэтому сажают овощи, картофель. Живет семья просто, своим трудом. От руководства ЗАО «Истоки» в адрес Натальи и Сергея Семусевых всегда положительные отзывы. По итогам 2015 года Н. А. Семусева признана лучшей по профессии, но это заслужено не одним годом, а многолетним трудом на ферме.

К сельскому труду Наталья привычна с детства. Живя в деревне, с малых лет научилась работать в огороде, на сенокосе, ухаживать за скотиной. Заметив ее любовь к животным, опытная доярка хозяйства в Стайках Лидия Бродникова предложила племяннице прийти после школы на ферму. Так и определился для Наташи выбор профессии. Наставница научила всем тонкостям нелегкой

работы животновода, и сама молодая доярка стремилась как можно лучше освоить дело. С годами пришел опыт, а в отношении к работе Наталья осталась такой же старательной, исполнительницей. Она грамотно выполняет все этапы доения коров, заботливо ухаживает за новорожденными телятами.

Работа на животноводческой ферме не простая. У доярок большая нагрузка в зим-

## ВЫБОРЫ 2016

Калужская область

**ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ  
ГОЛОСОВАНИЕ 22 МАЯ  
2016**

Уважаемые жители Калужской области!

Приглашаем Вас принять участие в ПРЕДВАРИТЕЛЬНОМ ГОЛОСОВАНИИ по определению кандидатур для последующего выдвижения кандидатов в депутаты Государственной Думы.

Сделать свой выбор Вы сможете 22 мая 2016 года с 08:00 до 20:00 на площадке для голосования, расположенной по адресу:

ул. Советская, 107 (РДК):

жители города, которые голосуют на данном избирательном участке и СП «Село Лазинки»

пер. Пионерский, 3 (школа №2):

жители города, которые голосуют на данном избирательном участке и СП «Деревня Теплово»

Любунский СДК:

жители СП «Село Любунь», «Деревня Болва», «Деревня Нестеры», «Село Павлиново» и деревня Жданово, «Деревня Снопот», «Село Будянский»

Новоалександровский СДК:

жители СП «Хутор Новоалександровский», «Деревня Понизовье», «Деревня Стайки», «Село Чинляево»

Познакомиться с участниками предварительного голосования можно на сайте «Предварительное голосование» по адресу: PG.ER.RU.

**ВЫБЕРИ СВОЕГО КАНДИДАТА**

Каждый из желающих принять участие в предварительном голосовании, придя на участок, заносится в список избирателей по предъявлению паспорта или удостоверения личности и получает на руки два бюллетеня для голосования. В один включены участники ПВГ по партийному списку Партии «Единая Россия» от Калужской области, во второй - по одномандатному избирательному округу №99 (в него входит наш район).

В помещениях для голосования оборудован информационный стенд, на котором размещены биографические данные участников предварительного голосования и порядок заполнения бюллетеней. Каждый избиратель вправе отдать свой голос как за одного кандидата предварительного голосования, так и за нескольких, вплоть до всех, включенных в бюллетень. Вам необходимо поставить любой знак в квадратах напротив фамилий кандидатов, за которых вы хотели бы проголосовать.

Голосование является тайным. Бюллетень заполняется избирателем в специально оборудованной кабине. Избиратель голосует один раз.

## Территория

Подводя итоги месячника по благоустройству, проходившего во всех населенных пунктах района, можно отметить, что было много сделано по наведению порядка на улицах, территориях общественных зданий и жилых домов, в скверах и парках. Службой благоустройства приведены в порядок контейнерные площадки, убраны навалы мусора, очищены придорожные кюветы. Проведена покраска фасадов зданий, ограждений, бордюров и т.д.

Активное участие в подготовке к празднованию 9 Мая принимало население города и сельских населенных пунктов. Особое внимание уделили памятникам и братским захоронениям погибших воинов. Проведена работа по озеленению, посадкой деревьев и цветов за-

## Чистота не только в праздники, а каждый день

нимались сотрудники многих организаций и предприятий.

В ходе проверок, проведенных территориальным отделом №5, были выявлены отдельные нарушения правил благоустройства. У всех, кому были выписаны предписания, времени оказалось достаточно, чтобы до праздников устранить недостатки и обеспечить порядок.

Но благоустройство - это не разовая акция, а постоянная кропотливая работа. Каждый новый день ставит другие задачи. Сейчас проблема номер один - борьба с сорной растительностью. В Спас-Деменске окашивание обочин улиц, скверов, дворов начали своевременно. Включаются в эту работу сельские жители. Однако мало скосить траву только на своем участке. Весенний период в оче-

редней раз показал, какую опасность представляет прошлогодний бурьян. В прошедшую пятницу пожарные ПСЧ-22 выезжали в д. Ипоть, где огонь по сухой траве приблизился к жилым домам. А в понедельник пожар произошел в д. Наумово, сгорели сараи.

В связи с этим напоминаю, что правилами благоустройства, принятыми ГП «Город Спас-Деменск» и сельскими думами и действующими на территории каждого населенного пункта, владельцы объектов обязаны содержать в порядке не только принадлежащий ему на праве собственности участок. В их обязанности входит и обеспечение чистоты, надлежащего состояния и безопасности на прилегающей территории. Это касается всех: владельцев частных и

многоквартирных домов, индивидуальных предпринимателей, ведущих торговую деятельность, руководителей организаций и предприятий.

Границы прилегающей территории, подлежащей уборке, также определены правилами. Например, у некоторых граждан возникает вопрос, должны ли они скашивать траву вдоль улицы. Правила гласят: «...юридические и физические лица убирают и окашивают прилегающие территории в длину в пределах границ их участков..., в ширину - до границ проезжей части дорог, включая кюветы». Администрацией городского поселения определены границы прилегающей территории всех объектов города, план-схемы территории были согласованы с владельцами, которые

обязаны неукоснительно выполнять эти требования.

Административным законодательством предусмотрено строгое наказание для нарушителей правил благоустройства. Так, штраф за ненадлежащее содержание территорий (в том числе прилегающих) составляет от 3 до 5 тысяч руб. - на физических лиц, от 25 до 30 тысяч - на должностных лиц, от 50 до 110 тысяч - на юридических лиц. Поэтому в интересах каждого владельца объекта соблюдать правила, в том числе и по окашиванию. Если не упустить момент и вовремя косить сорную растительность, то это не превратится в проблему. И на улицах всегда будет порядок.

Л. ЛОБАНОВА,  
эксперт ТО №5 управления  
административно-  
технического контроля.



## ООО «СпасДорСтрой»

Информационный  
вестник

Май 2016 года

### Сезон производства щебня открыт

В этом мы убедились, побывав на территории Пустовского карьера. На автосамосвалах песчано-гравийную смесь подвозят на сортировочную машину «Грохот». Она оправдывает свое название, так как при сортировке гравия на фракции стоит сильный грохот от падающих камней.

- Гравий фракции 20-40 насыпается в один конус, фракции 5-20 - в другой. Это полуфабрикат, так сказать, заготовка для будущего щебня, - пояснил мастер В. И. Трипышко. - Щебень фракции 20-40 после сортировки и промывки идет на реализацию. Будем сортировать и песок на крупный и мелкий.

Сначала, как и положено, на предприятии сделали расчеты, теперь теория воплощается на практике в конкретные дела. Новую линию сортировки в межсезонье собрали рабочие под руководством заместителя генерального директора по производству Ю. В. Воронцова. В процессе работы возможно ее дальнейшее усовершенствование.

По словам генерального директора Б. К. Логинова, специалисты предприятия находятся в постоянном поиске, как сделать производство более эффективным, улучшить качество продукции. В настоящее время наметили установить на каждой машине систему взвешивания песка или щебня.

У предприятия появились новые клиенты. Вагоны с песком и щебнем пошли на Брянск.

На снимке: новая линия сортировки в работе.



Огромный автосамосвал «Вольво» в умелых руках водителя **Владимира Алексеевича Изотова** уверенно движется от места погрузки к линии сортировки. В смену он совершает до шестидесяти рейсов.

В. А. Изотов - водитель опытный, толковый. Более двадцати лет трудился в ПМК на тракторе «К-700», потом в дорожной организации. В «СпасДорСтрой» пришел три года назад и сразу зарекомендовал себя ответственным работником. По характеру спокойный, уравновешенный, дело свое знает, потому и пользуется в коллективе заслуженным авторитетом и уважением.

### Дорожники трудились, как всегда, сознательно

Намеченный план дорожное подразделение в апреле выполнило полностью. В первую очередь занимались подготовкой трассы к празднику 9 Мая. Дел у дорожников было много: чистили, красили дорожные знаки, павильоны, восстанавливали профиль с добавлением щебеночного материала, проводили ямочный ремонт, делали разметку по городу.

Автогрейдерист и по совместительству экскаваторщик М. М. Кулешов на современном мульчере проводил дробление древесно-кустарниковой растительности в щелу на автодороге А-101 Москва-Малоярославец-Рославль-Ельня-Починок.



На снимке: идет очистка полосы отвода вдоль дороги, идущей на Нестеры.

### Поздравляем!

В мае дни рождения отмечают А. В. Романов, Ю. В. Воронцов, М. Ю. Клетченкова, В. А. Сазонов, С. И. Сычев.

Желаем здоровья и радостных лет, пусть каждый из дней будет солнцем согрет, пусть счастье живет в вашем доме всегда! Пусть будет душа, как сейчас, молода!

XXX

Праздничные торжества, посвященные 9 Мая, не заканчиваются одним днем. Великая Победа - бесценное достояние нашего народа, и мы должны всегда бережно хранить память о подвиге наших отцов и дедов, которые отстаивали свободу и независимость нашей Родины, подарили человечеству радость мирной жизни.

Пользуясь случаем, поздравляю ветеранов и всех спасдеменцев с 71-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне. Доброго вам здоровья, долголетия, твердости духа.

**Б. К. ЛОГИНОВ,**  
генеральный директор  
ООО «СпасДорСтрой».

### МЧС информирует



## Предупрежден - значит вооружен!

Наступили теплые денки. Всем известно, что лучший отдых в жаркий день - у воды. Это плавание, рыбалка, игры на воде и катание на лодках.

Но, к сожалению, вода может не только доставлять удовольствие, но и привести к трагическим последствиям. С наступлением купального сезона резко возрастает приток отдыхающих к воде и увеличивается количество несчастных случаев, даже на самых безопасных мелких водоемах.

В чем причина гибели людей? В подавляющем числе несчастных случаев - в нарушении правил безопасного поведения на воде: купание в состоянии алкогольного опьянения (70%) и купание в запрещенных местах (95%).

Нарушители создают большие проблемы спасателям и в первую очередь самим себе. Каждый может оказаться в ситуации, когда исключительно от умелых действий будет зависеть его собственная жизнь и жизнь находящегося рядом человека.

**Поэтому необходимо знать основные правила безопасного поведения на водоемах и способы помощи утопающим.**

Прежде всего подумайте о собственной безопасности, иначе у вас не будет возможности оказать помощь другим.

*Купайтесь только в специально отведенных местах, на оборудованных пляжах, где в случае беды вам помогут спасатели. В непроверенном водоеме могут быть водовороты, глубокие ямы, густые водоросли, холодные ключи, коряги, сильное течение, захламленное дно, что может привести к травме, а ныряние к гибели.*

*Не купайтесь в состоянии алкогольного опьянения. Это основная причина гибели людей на воде.*

*Не подплывайте к близко идущим (стоящим на якорю, у причалов) лодкам, плотам, не ныряйте под них: вас может затянуть под днище, ударить бортом, захлестнуть волной.*

*Соблюдайте правила пользования лодками и другими плавательными средствами: не перегружайте их, не раскачивайте, не прыгайте с них в воду. Залезть в лодку надо со стороны носа или кормы, чтобы не опрокинуть ее. Помните, что кто-то из находящихся в лодке может не уметь плавать.*

*Не пользуйтесь надувными матрацами, камерами, досками, если не умеете плавать. Даже слабый ветер способен унести их далеко от берега.*

*Если не умеешь плавать, заходи в воду только по пояс.*

*Не допускайте шалостей на воде, связанных с нырянием и захватом купающихся, не балуйте на воде, не пугайте других.*

*Не купайтесь в одиночку в вечернее и ночное время суток. В темноте вы можете потерять ориентацию и заплывать слишком далеко от берега, ночью простой испуг превращается в панический страх - первую причину утопления.*

Одной из опасностей для жизни человека, находящегося в воде, является переохлаждение организма, в результате чего в нем начинаются необратимые процессы, и человек погибает даже на мелководье. Купаться рекомендуется при температуре воды не ниже +18 С, а воздуха +20 С.

Купаться можно не более 3-5 раз подряд по 10-15 минут.

Не рекомендуется купаться раньше 1,5-2 часов после еды.

**Купание детей должно проходить только под контролем взрослых!**

В случае если вы стали участником или свидетелем происшествия или чрезвычайной ситуации, звоните в Единую дежурно-диспетчерскую службу Калужской области по телефону 01, 112. Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно. Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Калужской области - 8 (4842) 54-77-90.

ПСЧ №27 ФГКУ  
«7 ОФПС  
по Калужской области».





### ГАРАЖИ

7 размеров от 19000 руб.,  
с подъемными воротами, тел. 8-960-549-97-77.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Пархоменко Александром Вячеславовичем, 32-14-191, адрес: 243351, Брянская область, Выгоничский район, 39 км трассы М-13, стр. №1. E-mail: [A.Parkhomenko@agrohold.ru](mailto:A.Parkhomenko@agrohold.ru) 89803318575, аттестат кадастрового инженера 32-14-191, в отношении земельного участка с кадастровым № 40:18:000000:43, расположенного - Калужская область, Спас-Деменский район, х-во КСП «Буднянское», выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является - Общество с ограниченной ответственностью «Агромир-Брянск» адрес: 241028, г. Брянск, проспект Станке-Димитрова, 98. 8(4832)67-09-00. ИНН:3109003742, ОГРН:1043104500053.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г. Калуга, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 139, комната 10, 20.06.2016 г. в 11.00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 243351, Брянская область, Выгоничский район, 39 км трассы М-13, стр. №1.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 20.05.2016 г. по 20.06.2016 г. по адресу: 243351, Брянская область, Выгоничский район, 39 км трассы М-13, стр. №1, E-mail: [A.Parkhomenko@agrohold.ru](mailto:A.Parkhomenko@agrohold.ru).

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ, расположены по адресу: Калужская область, Спас-Деменский район, сельское поселение «с. Буднянский». Кадастровые кварталы: 40:18:172400, 40:18:172300, 40:18:171600, 40:18:172000, 40:18:172600, 40:18:174000, 40:18:172100.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

### Уважаемые жители Калужской области!

Если у вас возникли проблемные вопросы в сфере ЖКХ, просим обращаться по телефонам:



112, 8-800-450-01-01 - звонок бесплатный (для жителей Калужской области и г. Калуги)  
2-77777 - звонок со стационарного телефона (для жителей г. Калуги).



Электронная приемная: [www.ГЖИ40.РФ](http://www.ГЖИ40.РФ);  
[GJIKO@ADM.KALUGA.RU](mailto:GJIKO@ADM.KALUGA.RU)

Государственная жилищная инспекция Калужской области: 248030, г. Калуга, ул. Суворова, д. 71а.

**Тепла и уюта в вашем доме!**

26 мая 2016 г. Спас-Деменск  
с 15 до 16 час. АПТЕКА «ТОРГСИН», ул. Советская, д. 110

### СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Цены от 3000 до 15000 руб. Предоставляется РАССРОЧКА! (ООО «АудиоМаг»)  
на цифровые аппараты - скидка до 5 тыс. руб.  
ЗАПИСЬ по тел. 8-922-942-35-05.

ВЫЕЗД НА ДОМ (с оборудованием и компьютером).  
Пенсионерам скидка - 10%. Товар сертифицирован, гарантия.

Скидки и цены, указанные в объявлении, действуют 26 мая 2016 года и предоставляются ООО «АудиоМаг» 1114345004157.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ,  
НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

Официальный представитель г. Брянск

## ТЕПЛЫЕ ОКНА

### НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

### ЖАЛЮЗИ

Рассрочка 0%

Спад цен!  
Окно - 5990р

Т. 8 953 466 18 93; 8 920 873 52 49; т. 5-45-20  
г. Киров ул. Жмакина; офис (напротив центральной районной аптеки)

### КОНДИЦИОНЕРЫ

продажа монтаж обслуживание

## дешевые пластиковые ОКНА

и из дерева

**300 руб/м2** производства Германии

### НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

консультация и замер бесплатно

собственное производство натяжных потолков

г. Людиново ул. Ленина 3  
8(48444)6-70-77, 8-930-034-99-05

кредит, рассрочка платежа до 6 месяцев

## Поздравляем!

Дорогую маму,  
бабушку, прабабушку  
Марию Васильевну АЛФЕРОВУ  
с юбилеем!

Прожито много разных дней:  
Горьких, радостных, счастливых,  
И вот настал твой юбилей -  
Один из самых дней красивых.

Живи, родная, долго-долго  
И не считай свои года,  
Пусть радость, счастье и здоровье  
Тебе сопутствуют всегда!

Сын, невестка,  
внуки, правнуки.



Дорогую маму,  
бабушку, прабабушку  
Зою Алексеевну ВОЛКОВУ  
с юбилеем!

Пусть годы летят,  
Ты не будь им подвластна,  
Пусть в сердце добро не исчезнет вовек.  
Здоровья и счастья тебе мы желаем,  
Любимый ты наш и родной человек.

Дети,  
внуки, правнуки.



### Подписка 2016

#### Уважаемые спасдеменцы!

Осталось чуть больше месяца до окончания подписной кампании на нашу районную газету. Многие из вас пока не стали ее подписчиками. Не волнуйтесь - мы вам поможем. Выписать районку можно у почтальона, в отделении связи или в редакции.

#### Цена газеты:

на 6 месяцев - 462,60 руб.,  
для участников и ветеранов войны, инвалидов - 407,28 руб.  
на 3 месяца - 231,30 руб.,  
на 1 месяц - 77,10 руб.

#### Подписная цена в редакции (без доставки) остается прежней:

на 6 месяцев - 240 руб.,  
на 3 месяца - 120 руб.,  
на 1 месяц - 40 руб.



Людиново ООО «КровляСитиСтрой» предлагает:

### МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА

от производителя. Письменная гарантия.

Полимерпесчаная, мягкая, наплавляемая.

### ПРОФНАСТИЛ, ПРОФЛИСТ,

ондулин, сайдинг металлический и виниловый,  
водосточные системы, мансардовые окна, чердачные лестницы,  
снегозадержатели, водостойкая фанера (OSB), катепал,  
утеплители, камень (искусствен. и природ.).  
ЗАМЕР. ДОСТАВКА. ЦВЕТ И ДЛИНА НА ЗАКАЗ.  
МОНТАЖ КРЫШ, КОЗЫРЬКОВ, ЗАБОРОВ.  
Тел. 8-953-322-77-99, 8-953-334-77-88, 8-920-890-00-90.

## МЕБЕЛЬ

МЯГКАЯ И КОРПУСНАЯ  
В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ

## РАСПРОДАЖА

89108648318

ул. Советская, 55  
Здание КБО 2-ой этаж

скидки до 50%

НА ВЫСТАВОЧНЫЕ ОБРАЗЦЫ

## НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

(Франция)

## ЛЮДИНОВСКИЕ ОКНА

АКЦИЯ 300 РУБ/М2

ГЛЯНЦЕВЫЕ МАТОВЫЕ САТИН

рассрочка платежа  
гарантия 10 лет

БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР  
РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА  
СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ  
ОТ 10 %

г. Людиново, ул. Ленина д.6  
п. Думиничи, ул. Ленина д.44 (м-н. Пятёрочка)  
8 (920) 610-81-41

## натяжные ПОТОЛКИ

Франция

от 300руб. кв. м.

8-962-170-27-04

### Внимание населения!

22 и 29 мая с 14.40 до 15 час. на рынке распродажа кур-несушек, возраст - 7 мес., цена - 250 руб. (уже несутся), суточных и подросших бройлеров, цветных цыплят, утят, гусят, индюшат, мулардов. Также в продаже спецкорма с витаминами. Скидки - до 20%, тел. 8-952-995-89-40.

## ОКНА

идеал ОКНО

5-15 % скидка пенсионерам

### НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

ТЦ «Новый» 1 ЭТАЖ

Тел: 8-910-545-51-55;  
8(48444) 6-29-28  
г. Людиново, ул. Зингельса 7 а

## «Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)  
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу - свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.  
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.  
E-mail: [novaja@kaluga.ru](mailto:novaja@kaluga.ru) Дежурный редактор М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 [oblizdat@kaluga.ru](mailto:oblizdat@kaluga.ru) Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1570. Заказ Подписано в печать 18.05.2016 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.